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 A C T A    N° 19/2023.- 
 

 

FECHA   : LUNES 03 DE JULIO DEL 2023 

HORA    : 9:00 HORAS  AM. 

LUGAR   : PRESENCIAL  

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA:   

 PDTE. DEL CONCEJO      : SEÑOR MARCO VALERO JELDRES  

 

1.- CONCEJAL   : SEÑOR ALEX VALENZUELA  

2.- CONCEJAL   : SEÑOR JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR  

3.- CONCEJAL    : SEÑOR JOSÉ MERCADO FUENTES  

4.- CONCEJAL                    : SEÑOR JUAN CARLOS BURGOS LABRÍN 

 

 
INASISTENCIAS :    ALCALDE SUPLENTE DON ALEXIS MENDEZ URIBE  

      

El Presidente del H. Concejo Municipal el Concejal Marco Valero Jeldres, dirige esta sesión en 

ausencia del alcalde , la Secretaria Municipal Sra. Marcela Elgueta Morales, actúa como 

Ministro de Fe, dan la bienvenida. 

 

Asiste el Administrador Municipal, Don Gerardo Jara.  

Asiste el Director de Control, Don Ricardo Landaeta.  

Asiste el Director de Secplan , Don Claudio Fuentevilla  

 

   

 Se invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre 

de Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 

 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 
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ACTAS PARA APROBACIÓN       : No hay.  

 

 

ACTA PARA ENTREGA                : No hay. 

 
B).- CORRESPONDENCIA:  

 

 RECIBIDA                             : Carta Junta De Vecinos San Jorge  

 

DESPACHADA                         :   No hay 

 

C).- CUENTA DE COMISIONES:   No hay 

D).-TEMAS PARA ACUERDO:   

1.- Acuerdo Modificación Presupuestaria para Emergencia $10.000.000 

 E.- CUENTA ALCALDE: 

F.- VARIOS  

G.- RONDA 
 

H.- ACUERDOS.- 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

DESARROLLO SESION 

CONCEJAL VALERO: buenos días, en nombre de Dios y la Patria damos inicio a la sesión 

ordinaria de hoy concejo N°19 del 3 de julio 2023. Buenos días colegas, a los funcionarios 

presente, a la Secretaria Municipal, al Administrador Municipal, al Secplan, al Director de 

Control y a todos los vecinos que ven esta transmisión. En este concejo trataremos puntos 

importantes.  

ACTAS:  

CONCEJAL VALERO: actas para aprobación no hay, actas para entrega no hay.  

CORRESPONDENCIA: 

CONCEJAL VALERO: en correspondencia recibida, tenemos una carta de la Junta de Vecinos 

San Jorge solicitando tubos para el sector. Correspondencia despachada no hay.  
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COMISIONES  

CONCEJAL VALERO: comisiones realizadas no hay.  

ACUERDOS:  

CONCEJAL VALERO: temas para acuerdo: 

1.- Acuerdo Modificación Presupuestaria para Emergencia $10.000.000 

 

 Administrador Municipal, si tiene algo que decir al respecto.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: gracias presidente. Concejales buenos días, colegas 

presentes y a toda la comunidad que nos ve y escucha en esta jornada. Precisar que esta 

solicitud de modificación presupuestaria N° 5 del año, guarda relación a la disminución de 

gastos desde la cuenta de organizaciones comunitarias por un monto de 10 millones de pesos, 

los cuales se pretende efectuar un aumento de gastos a la cuenta de fondos de emergencia 

por el mismo monto de 10 millones. Dicha modificación tiene por objetivo cubrir todos los 

gastos de la emergencia a raíz de los temporales, y guardaría relación a compra de 

mercadería, de carbón, de higiene, arriendo de maquinarias, de camionetas que se han 

detallado en la última jornada. Eso es presidente.  

CONCEJAL VALERO: colegas ¿alguien quiere hacer alguna acotación o consulta? 

CONCEJAL JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR: buenos días presidente, saludar a los colegas, 

funcionarios y a la comunidad que está viendo en las redes sociales. Esta modificación quedó 

pendiente del día jueves, primero porque no habíamos hecho comisión, pero aquí don Claudio, 

el Administrador y la señora Marcela nos aclaran un poco de dónde provienen los fondos y a 

qué van a estar destinados. No tengo problemas en aprobar estos 10 millones, y sugiero que 

se destinen más recursos, sacar un poco de lo que se tiene destinado para el Festival del 

Camarón. Creo que es bastante oportuna esta modificación para los vecinos.  

CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES : buenos días presidente, saludar a los colegas, a los 

funcionarios y a la gente que escucha y ve el concejo municipal. Quiero enfatizar como lo dije el 

otro día, no tengo problemas en aprobar y si fuese necesario agregar algo más a esta cuenta, 

porque la gente necesita este apoyo, porque los que hemos visitado las casas afectados nos 

damos cuenta que fue un tremendo desastre y con una cantidad ínfima de apoyo no vamos a 

ayudar mucho a los vecinos que necesitan mucho. Así que cuente con mi colaboración.  
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CONCEJAL JUAN CARLOS  BURGOS LABRIN : buenos días colegas, funcionarios y a todos 

que nos ven por redes sociales. Estoy muy de acuerdo y como lo mencioné la semana pasada 

de subir el monto, hoy nos enteramos más de la grave situación que estamos pasando, hay 

personas como adultos mayores y agricultores que han tenido daños en sus cercas, muertes 

de animales, hay necesidades de polines, postes, alambradas, entonces, creo que hay que 

subir este monto de ayuda. Todos sabemos que vendrá ayuda del Gobierno pero no es muy 

rápida, la ayuda se necesita hoy día, la que entregamos nosotros como municipio y concejales. 

Estoy dispuesto a aprobar esto, le pido a la Administración que se pusiera aumentar y 

coordinar con el Prodesal para tener una ayuda luego. Me acaba de llamar un vecino que se le 

mojaron los fardos, tiene las ovejas encerradas, es un tema importante que hay que abarcarlo 

ahora. Gracias presidente.  

CONCEJAL MARCO VALERO: me parece bastante correcto y apoyo mucho lo que dicen los 

colegas, yo tengo una sugerencia don John a usted como presidente de la comisión de 

Finanzas, para que se haga una comisión y de qué ítem podríamos modificar el presupuesto y 

cargar la cuenta de fondos de emergencia para ir en ayuda a los vecinos afectados. Vamos a 

comenzar con la votación, don John Sepúlveda.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: apruebo.  

CONCEJAL VALERO: don José Mercado.  

CONCEJAL MERCADO: apruebo.  

CONCEJAL VALERO: don Juan Carlos Burgos. 

CONCEJAL BURGOS: apruebo.  

CONCEJAL VALERO: yo también apruebo esta modificación, así que por unanimidad se 

aprueba esta modificación presupuestaria. Muchas gracias don Claudio por haber aclarado 

todas las dudas antes del concejo. Para continuar, informar a la comunidad que estoy 

presidiendo el concejo ya que el señor Alcalde está en algunas actividades, y también excusar 

a don Alex Valenzuela que no se encuentra por asuntos de salud, y de acá le mandamos los 

saludos y que tenga una pronta recuperación.  

ACUERDO N° 47 

ACUERDO N° 47 

 

DISMINUCION DE GASTOS 

CUENTA NOMBRE MONTO M$ 

215-24-01-004 ORGANIZACIONES COMUNITARIAS  10.000.000.- 
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TOTAL DISMINUCION DE GASTOS                        $ 10.000.000 
 
 
AUMENTO DE GASTOS 

CUENTA NOMBRE MONTO M$ 

215-24-01-001 FONDOS DE EMERGENCIA 10.000.000.- 

 
TOTAL AUMENTO DE GASTOS                     $ 10.000.000.-    
 

CUENTA ALCALDE:  

CONCEJAL VALERO: cuenta de Alcalde o presidente del concejo no hay.  

 

RONDA:  

CONCEJAL VALERO: vamos a continuar con las rondas, comenzando con don John 

Sepúlveda.  

CONCEJAL JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR: presidente, sumarme a los saludos al colega Alex 

Valenzuela que está haciéndose algunos exámenes, esperando que le vaya, también a nuestro 

Jefe de Control que está un poco delicado, esperando que le salga todo bien. Tenemos varios 

puntos presidente, primero quiero agradecer a la comunidad porque hemos recibido mucho 

carbón, como 125 sacos de carbón, son muchas las personas es imposible nombrarlas. En el 

recorrido me he dado cuenta que no hemos tomado el peso de que son mucho más las familias 

que son damnificadas, es imposible llegar a todos lados pero tratamos de hacer lo posible. 

Estoy en una campaña solidaria, ya me han dado hartas cosas como cementos, puertas, 

madera, para un señor de la Isla de Pencahue, si alguien quiere sumarse me llama al 

968486007. Hay gente de otros lados que quieren aportar y maestros de San Gregorio. Hay 

dos familias que se ofrecen para lavar la ropa, una es de Buli Caserío, yo tengo los contactos 

por si alguien lo necesita. Quiero decirle a los vecinos de Paredones que si alguien quiere ir al 

segundo piso de la Gobernación en el salón O’Higgins el día martes a las 3 de la tarde se va a 

votar el tema del plantel porcino, si alguien quiere ir. Lo otro, decir que no solo se perdieron los 

enseres de las casas, hay familias que perdieron sus animales y otros que perdieron sus 

pastos y comida, sería bueno solicitar por el Municipio a la Seremi de Agricultura que entreguen 

donaciones en fardo e ir en ayuda. Lo último, la comisión de finanzas me parece muy bien, 

fijémosla cuando estimen conveniente. Eso presidente, gracias.  

CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES: como decía el colega mañana hay una votación muy 

importante en Chillán en donde se va decidir el destino del plantel porcino que nos afecta como 

comuna por todo el daño ambiental, y estaremos apoyando la votación en contra, esperamos 



 

             REPUBLICA DE CHILE 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN 

     SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN  
 

 

6 

que haya un buen número en el salón. Referirme brevemente al Servicio Local de Educación 

Pública, yo he conversado con el Jefe de Gabinete y le entregué el correo de este señor a la 

señora Marcela para que hagamos una invitación formal como concejo municipal para el 

martes 18 de julio a las 9:30 horas para que nos vengan a explicar en qué consiste y cómo va a 

funcionar en la comuna. Por los acontecimientos de temporal que hemos tenido, he visto a 

vecinos limpiando sus rigueros, también han llamado algunos vecinos de que otras personas 

han cerrado el paso de las aguas y eso es grave porque pueden causar graves problemas a 

ellos mismos y a los vecinos. Por otro lado, el Alcalde puede oficiar a la empresa de la Ruta 5 

Sur para que limpie esas alcantarillas que atraviesan nuestra carretera, porque están bastante 

sucias. Pedirle al Departamento de Obras que se encarguen de conversar con las personas 

que conocen el comportamiento de las bocatomas del río, es muy importante que  empiecen a 

ver ese tema. Queda pendiente cuando se inicie las actividades escolares una reunión de 

comisión de educación con la jefatura del Daem para que nos expliquen varias, por ejemplo, 

sobre el pago de transportistas, de proveedores y otras deudas que puedan haber, sobre cómo 

llenar los cupos profesionales. Para ir terminando, estoy con una campaña solidaria y me di 

cuenta que los electrodomésticos han quedado botados, si alguien quiere cooperar en esta 

campaña puede llamar al teléfono 96XXXX para que acordemos alguna ayuda. Por último, 

preocupación ya que los transportistas siguen quejándose del no pago de sus dineros, y sería 

bueno que luego se hiciera. Gracias.  

CONCEJAL JUAN CARLOS BURGOS LABRIN: aprovechando que don José lo acaba de 

mencionar, sería importante que se oficiar                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

al Daem y que nos oficiaran de vuelta la información de si fueron cancelados los pagos de 

algunos meses de los transportistas escolares, para que lo oficien señora Marcela por favor. 

Quiero mencionar una organización nueva que se creó que se llama Ayudando Patitas, de 

animales menores, quiero destacarlo porque estos días han estado preocupados del alimento 

de los animalitos, quiero destacar a esta reciente organización creada en San Gregorio Ñiquén. 

Otra cosa que me preocupa es que en las noticias iban a priorizar los canales de Maule y 

O’Higgins, pero en ninguna parte se nombró Ñuble o Punilla, también me gustaría que se 

oficiara por medio de la Administración al Ministerio de Obras Públicas, a la DOH, a la 

Dirección General de Aguas, a la Gobernación, Vialidad, alguien tendrá que dar alguna 

respuesta, sabiendo que el invierno está recién empezando, no podemos estar esperando que 

venga avenida más y otra vez estar con el mismo problema. Otra cosa que lo vuelvo a 

mencionar es el tema de los fardos en Prodesal, parece que la Administración no se ha juntado 

con Prodesal y ha hecho ver el tema de la comida para los animales, nosotros hemos enviado 

a harta gente para que se anote, dijo el ministro que iban a recibir beneficios más adelante pero 

los animales no comen más adelante, los animales comen todos los días, entonces, sería 

bueno tener una reunión o comisión agrícola con Prodesal porque los animales no pueden 

dejar de comer, quizás los agricultores grandes se pueden rascar con sus propias uñas pero 



 

             REPUBLICA DE CHILE 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN 

     SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN  
 

 

7 

aquí hay agricultores pequeños que hay que darles una mano porque el daño ha sido enorme y 

sobre todo el daño silencioso. Lo otro, han llegado varias cartas y no se ha hecho mención 

acaso se ha dado soluciones, me gustaría que quedara anotado para el próximo concejo 

señora Marcela, que se hiciera mención si se han dado soluciones a las cartas o vamos a 

seguir esperando. Eso es todo presidente, gracias.  

CONCEJAL MARCO VALERO JELDRES : en cuenta lo que indica don Juan Carlos, me quiero 

sumar y lo vengo insistiendo hace tiempo, que se le dé una respuesta a los oficios que 

ingresen los dirigentes y vecinos sea una respuesta positiva o negativa para que tenga una 

claridad, por ejemplo, la señora Noemí Ascencio de la Junta de Vecinos Cristo La Esperanza 

entiendo que mandó un oficio para que le den respuesta por favor. Me quiero referir al oficio 

que envía la Junta de Vecinas San Jorge y concuerdo con lo que dice don José, porque 

muchas persona hicieron construcción y taparon los rigueros y causaron un tremendo daño con 

estas lluvias, y entiendo que el oficio de la junta de vecinos va acompañado de fotos, así que 

sería bueno Administrador que se acudiera a esa familia para indicar cómo se debe proceder. 

Otro punto importante, es la ayuda a los apicultores, hay mucho apicultor en la comuna que 

perdieron casi la totalidad de su material, tengo una conocida que perdió 60 cajones, ellos 

están limpiando sus cajones, entonces, sería bueno que por medio de Prodesal se gestionara 

ayuda por algo tan importante que son las abejas. Sobre el tema de la Ayudando Patitas, 

Administrador ellos quieren solicitar botellas de los puntos de reciclaje para confeccionar casas 

para los perros callejeros. Lo otro, en lo personal quiero agradecer a los colegas presentes, 

lamentablemente como concejales no nos da el tiempo abasto y por eso quiero agradecer a 

todos mis colegas, a don John por el tema del carbón, a don José llevando ayuda y 

transmisiones en vivo, a don Juan Carlos que ha estado trasladando ayuda, a don Alex que 

llevó harta ayuda al liceo, han hecho un trabajo grande. Por mi parte, agradecer a la gente de 

educación, al tío David que ha hecho un trabajo espectacular, a las tías de la cocina, a los 

funcionarios municipales, Bomberos, Carabineros, Sar Ñuble, el Gope, funcionarios de la 

Salud, dirigentes y si alguien me queda en el tintero. Hay dirigentes que se ofrecen como 

voluntarios para venir a trabajar con la gente. Por mi parte, eso es lo mío. Vamos con el minuto 

de réplica.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: lo que guarda relación a la ronda de los temas se van a oficiar 

a los departamentos a las organizaciones pertinentes. Pero me quiero manifestar a la votación 

que se hará mañana, hay que considerar que la empresa Santa Inés quiere instalar un plantel 

porcino en Paredones, eso es lo que se votaría mañana, este empresa viene dando de esta 

situación desde el 2020 a la fecha, este municipio ha hecho un esfuerzo enorme ayudando a 

los vecinos para que ellos sean representados a través de este organismo colegiado. El plantel 

porcino ha hecho todo lo que la ley establece, y este trabajo se sigue manteniendo por este 

municipio y este concejo municipal que desde el principio ha estado el apoyo a la comunidad. 

Lo que se pretende mañana es la votación que se llevará a cabo en el Salón de O’Higgins 
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ubicado en calle Libertad de Chillán, y el municipio estará representado por el Alcalde y 

Concejo Municipal, y la comunidad que quiera hacerse presente lo pide hacer en calidad de 

público, y esta municipalidad requirió ante el CEA el derecho a voz, donde consiste en 

manifestar lo que se estime pertinente pero los que votan son los seremis, la mayoría de los 

seremis estarán presentes dirigido y presidido por el Delegado Regional. Reiterar que la 

postura del Concejo Municipal y del Alcalde es el rechazo a la instalación del plantel porcino. 

Independiente de la votación que ocurra mañana, de igual manera quedarán recursos 

pendientes tanto para la empresa como a los vecinos afectados. El Alcalde va a concurrir al 

Paredones a explicar hoy al sector de Paredones a explicar a la comunidad, si alguien quiere 

sumarse a esta iniciativa. Eso quería manifestar concejales, la idea es trabajar en conjunto en 

esta materia, lo más importante es mantener la postura que de un inicio ha estado respaldada 

por ustedes. Gracias presidente.  

CONCEJAL VALERO: gracias don Gerardo, vamos a seguir con el minuto de réplica.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: presidente, dos cosas se me quedaron en el tintero. Decir que estoy 

de acuerdo con la comisión de finanzas, ¿qué les parece el jueves 6 a las 9 de la mañana? 

invitamos al Daem para que nos explique el tema de los transportistas.  

Los concejales están de acuerdo por unanimidad.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: lo otro, hay un tema bastante complejo, lo voy a decir en breves 

palabras, el río Perquilauquén está tratando de tomar el cauce natural del río viejo, eso significa 

que en cualquiera otra avenida podría el río causar problemas a la comunidad de Canchiuque, 

entonces, sería bueno que el Encargado de Emergencia y el Encargado de Medio Ambiente 

pudieran visitar el río, hay un señor en Canchiuque que los podría acompañar para que vieran 

esa parte donde socavó el río. Decir también que los transportistas siguen quejándose que las 

órdenes de compra no se las hacen en el Daem y ellos no pueden facturar, y esperamos que 

en la comisión que nos explique cuál es el motivo que se demoren tanto en hacer las órdenes 

de compra si la plata ya está.  

CONCEJAL MERCADO: brevemente me están llamando de Isla de Pencahue, me dice que 

quedaron aislados con esta lluvia, me están pidiendo el teléfono de la Municipalidad de Parral, 

pero creo que si pudiéramos auxiliar en este minuto sería bueno que lo hiciéramos. Segunda 

cosa, llamar a la consciencia de todos los vecinos, yo creo que limpiar las cunetas y canales es 

muy importante por la comunidad en general. Lo último, decir que este problema no sólo ha 

causado daños materiales sino también daños psicológicos, he conversado con personas que 

todavía sueñan que el río está pasando por su casa, y he estado conversando con gente de 

Salud que ellos están dispuesto a hacer un espacio para atender a personas con daños 

psicológicos, yo tengo a dos anotados, pero si hay otras personas que necesitan apoyo 

psicológico puedan llamar a la municipalidad, al Departamento de Salud, a este concejal, para 
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hacer llegar una nómina que necesitan urgentemente este apoyo de tipo psicológico. Eso 

presidente, gracias.  

CONCEJAL BURGOS: solamente hacer mención que el Gobierno Regional destinó recursos y 

se tenía que entregar muy luego proyectos, me gustaría que se oficiara al señor Secplan, que 

en el próximo concejo tengamos claros a qué se va a postular con esos dineros que el 

Gobierno Regional nos va a entregar, me gustaría interiorizarme más o si ya se entregó algo. 

Eso presidente, gracias.  

CONCEJAL VALERO: por mi parte, solicitar don Gerardo que todas las consultas que hemos 

hecho en el concejo municipal nos pueda dar respuesta el próximo concejo, yo por mi parte voy 

a retomar las consultas. Yo sé que usted tiene que investigar, por ejemplo, en cómo se procede 

con aquellas personas que taparon las canales. Concuerdo con lo que dice don Juan Carlos, 

en cuanto a los proyectos que se han adjudicados y están en carpeta, en especial los que 

están haciendo la Asociación Punilla, me gustaría que tuviéramos una reunión con los 

profesionales de la asociación y que nos puedan dejar claro qué se ha adjudicado el municipio 

y qué también se está postulando. También como dijo el concejal don John, ver proyectos pero 

que también hagan partícipes a los vecinos, ellos tienen mucho que decir. Sobre lo otro, 

extrañé que cada vez que tenemos concejo y no está el Alcalde Suplente tampoco nos pueda 

subir a las redes sociales cuando nos reunimos, me gustaría que a futuro tengan a bien que si 

no está el Alcalde Suplente que nos pueda sacar fotos cuando se suben a las redes sociales, 

porque también es importante que la comunidad se entere que también estamos en estos 

concejos. Colegas, vamos a dar término al concejo, levantamos la sesión.  

ACUERDOS  

ACUERDO N° 47 

DISMINUCION DE GASTOS 

CUENTA NOMBRE MONTO M$ 

215-24-01-004 ORGANIZACIONES COMUNITARIAS  10.000.000.- 

 
TOTAL DISMINUCION DE GASTOS                        $ 10.000.000 
 
AUMENTO DE GASTOS 

CUENTA NOMBRE MONTO M$ 

215-24-01-001 FONDOS DE EMERGENCIA 10.000.000.- 

 
TOTAL AUMENTO DE GASTOS                     $ 10.000.000.-    

 

Se levanta la sesión a las 10:25 horas.  
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MARCELA ELGUETA MORALES                                       MARCO VALERO JELDRES 

    SECRETARIA  MUNICIPAL                                                     CONCEJAL       

           MINISTRO DE FE                              PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 

1.- MARCO VALERO JELDRES     : _________________________________________ 

 

2.- ALEX VALENZUELA SÁNCHEZ      : _________________________________________ 

 

3.- JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR       :_________________________________________ 

 

4.- JOSÉ MERCADO FUENTES          :_________________________________________ 

 

5.- JUAN CARLOS BURGOS LABRÍN: ______________________________________ 


